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 Ετήσια Γενική Συνέλευση της ΕΝΩΣΗΣ Συνταξιούχων ΔΕΗ 8-4-2025 Με θέματα. Οικονομικός 

απολογισμός,   διοικητικός απολογισμός  και πρόγραμμα δράσης για την διεκδίκηση των μεγάλων 

προβλημάτων μας, ζητάμε την επίλυση τους εδώ και τώρα. Να πάψουν η ψεύτικες υποσχέσεις  

παραπέμποντας  στο αύριο, να ζούμε   με την ελπίδα. .Συνέχεια στην 3
η
  σελίδα  

Μετά από προγραμματισμένο ραντεβού επισκεφτήκαμε τον Α. 

Υποδιοικητή του ΕΦΚΑ κύριο ΚΟΚΚΟΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ.   

αντιπροσωπεία της ομοσπονδίας  και με την παρουσία του  

συνάδ.  Κόλλια  Γεώργιου πρώην  διευθ. Σύμβ.  του ΔΕΔΔΗΕ,  

θέσαμε βασικά ερωτήματα των προβλημάτων μας που  έχουν 

βαλτώσει στις καλένδες του ΕΦΚΑ, όπως τα αναδρομικά του 

ενδεκάμηνου όσων  οι υποθέσεις έχουν τελεσιδικήσει,  ΚΛΠ ό      

.                                        Συνέχεια στην 4η σελίδα 

 

       

   
  

 

 
 

 
 

ΤΕΥΧΟΣ         
9Ο  

ΠΛΗΡΟΜ. ΤΕΛΟΣ 

ΤΑΧ .ΓΡΑΦ. ΚΚ ΠΑΤΡΑΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΔΕΙΑΣ 28 

ΚΩΔΙΚΟΣ  210203     

Στις 2-7-25 Αντιπροσωπεία  της 

ομοσπονδίας αποτελούμενη από τον 

πρόεδρο Λόφτσαλη Παναγιώτη, τον Α. 

αντιπρόεδρο Κεπενό Γεώργιο,  από τον 

ταμία Δημάκη Αναστάσιο και τον σύνεδρο 

Καλλίτση Ιωάννη   με προγραμματισμένο 

ραντεβού επισκέφτηκε την υφυπουργό 

εργασίας κα Άννα Ευθυμίου  θέτοντας τα 

σοβαρά  προβλήματα που μας έχουν 

οδηγήσει στην εξαθλίωση 

  Συνέχεια  στην 4
η
 σελίδα  
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15/5/ ημέρα Πέμπτη, η 

ένωση συνταξιούχων 

ΔΕΗ νοτιοδυτικής  

Ελλάδος μέσα στα πλαίσια 

της ενημέρωσης κλιμάκιο 

της  ένωσης παρευρέθη 

στην Κόρινθο και με την  

παρουσία των μελών μας 

έγινε πλήρης ενημέρωση 

για την πορεία  των 

δικαστικών εξελίξεων και 

γενικώς το πρόγραμμα 

δράσης της Ένωσης, το 

Δ/Σ ευχαριστούμε τα 

μέλη μας για την 

παρουσία τους. 

 Το Δ/Σ της  Ένωσης Συνταξιούχων ΔΕΗ εκφράζει την βαθειά μας 

θλίψη και τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια  για τον χαμό των   τριών 

συνάδελφων που έφυγαν από την ζωή,  τους συνόδευαν  δημοκρατικές 

και ανθρώπινες αξίες. Είναι τραγικό να φεύγουν τόσο άξιοι, ειλικρινείς 

και έντιμοι συνάδελφοι, μα πιο πολύ Άνθρωποι, γιατί  ήταν καθένας από 

αυτούς, μια ξεχωριστή προσωπικότητα.  Στάθηκαν δίπλα μας,  στους 

αγώνες και στις  διεκδικήσεις μας  μέχρι σήμερα. Τους ευχόμαστε  καλό 

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ!  Τους  υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα  με 

αξιοπρέπεια και ήθος, για μια καλύτερη και  δίκαιη κοινωνία. 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το Δ.Σ. της Ένωσης Συνταξιούχων του Ομίλου ΔΕΗ 
, με απόφαση της Γ/Σ που πραγματοποιήθηκε της 
8-4-2025 ήμερα Τρίτη στην Αίθουσα του ομίλου  

ΣΩΠΑ ΜΗΝ ΜΙΛΑΣ   Τώρα που βγήκαμε (υποτίθεται από τα μνημόνια,  βέβαια 

αναληθές, αφού οι εκατοντάδες μνημονιακοί νόμοι και υπουργικές αποφάσεις των 

περικοπών εξακολουθούν να ισχύουν       ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ  συνεχίζουν 

να υφίστανται περικοπές  δις € ,  με βάση τους ισχύοντες  ακόμη μνημονιακούς νόμους. 

Καμία πολιτική Παράταξη δεν χρεώνεται  την κατάργηση των νόμων αυτών, η την 

κατάργηση βασικών νόμων που συνεχίζουν να λεηλατούν το υπόλοιπο   της σύνταξης 

μας,   απλός μας παραμυθιάζουν με επιδόματα ντροπής και στήνουν   χλιδάτο  χορό  στις 

πλάτες μας. Συνάδελφοι η αποβλάκωση της κοινωνίας  είναι μέρος του παιχνιδιού κάθε 

εξουσίας,  Η ΈΝΩΣΗ  συνταξιούχων ΔΕΗ αγωνίζεται ενωτικά να πάρουμε την ζωή μας  

πίσω τώρα,  όχι στην άλλη ζωή. Να πάρουμε πίσω τα όνειρά μας, να πάρουμε πίσω την 

ελπίδα. Να πάρουμε πίσω την κλεμμένη σύνταξή μας που έχουμε πληρώσει με ιδρώτα 

και  αίμα.         ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΠΑΙΤΕΣ    –      ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΜΕ  ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ.   

Το Δ/Σ της ΕΝΩΣΗΣ εκφράζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια για τον χαμό  3
ον

  συναδέλφων που έφυγαν από  

την  ζωή το τελευταίο τρίμηνο  ο αγαπητός συνάδελφος       ΚΙΝΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,,  μέλος του  συλλόγου 

μας,    ο  αγαπητός συνάδελφος  ΚΑΥΚΙΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ  μέλος του Δ/Σ  της ΕΝΩΣΗΣ   και ο αγαπητός 

συνάδελφος  ΦΟΥΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ πρώην  διευθυντής περιοχής Πατρών. Μέλος της ΕΝΩΣΗΣ.  

      ΚΟΡΙΝΘΟΣ            Εργατικό Κέντρο   

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ !  
ΕΤΣΙ ΠΟΛΥ ΑΠΛΑ.  ΜΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ  3

ης
  ΛΕΞΕΙΣ, ΕΝ.ΣΥ.ΔΕ  ΜΠΕΝΕΙΣ ΣΤΗΝ  

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ   ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ   ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΩΝ   ΝΗΣΩΝ  ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΣΑΙ,  ΕΓΚΥΡΑ ΚΑΙ  ΕΓΚΑΙΡΑ .  ΚΑΝΕ ΤΑ   

ΣΧΟΛΙΑ ΣΟΥ,  ΚΑΝΕ ΚΑΙ  ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΟΥ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ. 
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Η ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ , καταγγέλλει και 
καταδικάζει  τις Συνεχιζόμενες επιθέσεις της 
κυβερνητικής πολιτικής στην Αρπαγή των 
Δικαιωμάτων των Συνταξιούχων μας .  που 
κάνουν τις συντάξεις μας  πενιχρά επιδόματα και 
μαυρίζουν τη ζωή μας.. Είναι εδώ οι ατελείωτες 
περικοπές των συντάξιμων αποδοχών, οι 
περικοπές των δώρων μας, του ΕΚΑΣ, των 
συντάξεων χηρείας, η αύξηση των κρατήσεων για 
την υγεία κατά 6%- η Φορολογική Λαίλαπα , η 
αύξηση της συμμετοχής μας στα φάρμακα , 
καθώς και την πληρωμή των επεμβάσεων στα 
απογευματινά  χειρουργεία μη  πρόσθετο  
χαράτσι   καταβολή των αναδρομικών του 
11μηνου 2015-2016, των  επικουρικών και 
δώρων. Η προσωπική διαφορά του νόμου 
ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ που διατηρείται από την 
κυβέρνηση αλλά και ενισχύεται με τον νόμο 
ΒΡΟΥΤΣΗ , παρά τις Κυβερνητικές Φανφάρες και 
διακηρύξεις της για κατάργησή του. Η  αρπαγή 
δεκάδων δισεκατομμυρίων από τα ασφαλιστικά 
ταμεία για την ανακεφαλαίωση των  τραπεζών.     
Οι περικοπές  στις συντάξεις μας μέσω της 
ακρίβειας, που τσακίζει το εισόδημά μας. Ο 
κατάλογος δεν   έχει τέλος.  Οι όποιες πενιχρές 
«αυξήσεις» έδωσε η κυβέρνηση στο τέλος της 
προηγούμενης θητείας της μετά από 13 χρόνια, 
είναι πολύ κάτω από την άνοδο του 
πληθωρισμού και δεν αποδόθηκαν σε όσους  
συνταξιούχους είχαν προσωπική διαφορά. Δεν 
δόθηκε ποτέ καμιά αύξηση στις επικουρικές 
συντάξεις.  Για όσους από τούς συνταξιούχους το 
άθροισμα των συντάξεών τους πέρασε κάποια 
λογιστικά όρια,  τους προέκυψε εισφορά 
αλληλεγγύης ΑΚΑΓΕ και το ποσό της προσωπικής 
διαφοράς μεγάλωσε. Τα  ίδια και για τις 
συντάξεις που πέρασαν τα φορολογικά όρια.   
Ετοιμάζεται νέο ασφαλιστικό με νέα επώδυνα 
μέτρα. Ήδη έχει δρομολογηθεί η αύξηση των 
ορίων  ηλικίας για συνταξιοδότηση στα 74 χρόνια 
και η περικοπή της μίας από τις δυο εθνικές 
συντάξεις για  όσους δικαιούνται και σύνταξης 
χηρείας. Τα αποθεματικά του επικουρικού (ΕΤΕΑ) 
των παλαιών συνταξιούχων, μετά την 
νομοθέτηση του  λεγόμενου ατομικού  
«κουμπαρά» στο ΤΕΚΑ, είναι στο τελείωμά τους 

και οι επικουρικές συντάξεις θα  βρεθούν σε 
κίνδυνο το επόμενο διάστημα, και όπως Διαδίδει 
ο υφυπουργός εργασίας (ΤΣΑΚΛΟΓΛΟΥ) η  
Επικουρική δεν είναι Σύνταξη (αλλά Επίδομα ). Το 
κράτος ποτέ δεν συμμετείχε στην χρηματοδότηση 
των Επικουρικών Συντάξεων ..Το δημόσιο 
σύστημα υγείας καταρρέει. Τα δημόσια 
νοσοκομεία, κέντρα   υγείας βρίσκονται στα 
πρόθυρα της διάλυσης. Γιατροί και άλλοι 
υγειονομικοί συνταξιοδοτούνται, μαζικά   
παραιτούνται (το φαινόμενο έχει πάρει μεγάλη 
έκταση). Κλινικές, μονάδες αδυνατούν να 
λειτουργήσουν  ή υπολειτουργούν, ακόμα 
κλείνουν, ειδικά μηχανήματα νέο αγορασμένα 
και εγκατεστημένα δεν  λειτουργούν, ελλείψει 
ειδικευμένων γιατρών και άλλου προσωπικού. 
Μπροστά σε αυτή την άθλια ζωή που μας έχουν 
επιβάλει καλούμαστε να δυναμώσουμε τους 
αγώνες   μας μαζικά – δυναμικά από κοινού με 
τους εργαζόμενους τα παιδιά και τα εγγόνια μας 
που έρχονται να   εργασθούν και να ζήσουν σε 
χειρότερες συνθήκες από αυτές που εμείς 
ζήσαμε. Λέμε -ΟΧΙ στην συρρίκνωση του 
εισοδήματος των “απόμαχων.. 
Λέμε -ΟΧΙ στην Τεχνική  ακρίβεια στα τρόφιμα 
και τα είδη πρώτης ανάγκης.. 
Λέμε -ΟΧΙ στις ψεύτικες Αυξήσεις στις συντάξεις 
μας, Λέμε -ΟΧΙ στην επιβάρυνση του κόστους 
υγείας με το εφεύρημα της “ασφαλιστικής” και 
“λιανικής” τιμής  των φαρμάκων, καθώς και την 
πληρωμή των επεμβάσεων στα απογευματινά 
χειρουργεία. Λέμε - ΝΑΙ στην έντιμη Φορολόγηση 
.. Φορολογία για Συνταξιούχους και όχι για 
Βιομηχάνους !!! Λέμε - ΝΑΙ στην κατάργηση της 
“προσωπικής διαφοράς”, Λέμε -ΝΑΙ στην 
κατάργηση της “Εισφοράς Αλληλεγγύης” 
Λέμε - ΝΑΙ στην επαναφορά υπέρ της απόδοσης 
της 13 ης  και 14 ης  σύνταξης. Λέμε – ΝΑΙ σε μια 
Ανεξάρτητη , Ισότιμη, Δημοκρατική Δικαιοσύνη !! 
Καλούμε τους Συνταξιούχους της ΔΕΗ να 
πλαισιώσουν την Ένωση Συνταξιούχων Ομίλου 
ΔΕΗ και την  Γενική Ομοσπονδία (ΓΕΝΟΣ-ΔΕΗ ) 
ώστε Ενωμένοι και Μαζικά με ενιαίο συντονισμό 
να διεκδικήσουμε  την στήριξη των Δικαιωμάτων 
και να πάρουμε πίσω αυτά που μας άρπαξαν.. 
Συναδέλφισσες , συνάδελφοι  το μέλλον των 
διεκδικήσεων δεν θα έρθει από μόνο του , έτσι 
νέτο σκέτο , αν δεν μετέχουμε και εμείς. ΤΩΡΑ! 
 

          Συνεχια από την 1
η
 σελίδα 

         Γεν, Συνελ. ΨΗΦΙΣΜΑ   

Σας ενημερώνουμε ότι η  ΤΔΕ - ΕΤΕ ΔΕΗ διατηρεί την τράπεζα αίματος και οργανώνει 

αιμοληψία κατά τακτά χρονικά διαστήματα στους χώρους της εργασίας,  Όσοι από εσάς 

έχετε την δυνατότητα να δώσετε αίμα μπορείτε να πάτε σε όποιο κέντρο αιμοδοσίας  

και να δηλώσετε για λογαριασμό της ΕΤΕ ΔΕΗ. Θα καλύπτεστε εσείς και οι συγγενείς  

σας 1
ου

 βαθμού.  Για πληροφορίες επικοινωνήστε  στα τηλ. Της ΕΝΩΣΗΣ  ΣΥΝ. ΔΕΗ, 
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ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ:  ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΜΙΛΟΥ  ΔΕΗ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ  ΣΤΕΡΕΑΣ   ΕΛΛΑΔΑΣ  ΗΠΕΙΡΟΥ                    

& ΙΟΝΙΩΝ – ΝΗΣΩΝ κτ 6936840932  στ 2614028247 

ΕΚΔΟΤΗΣ;  ΚΕΠΕΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ/Σ   6936840932 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΝΟΜΟΥ:    ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΣΠΥΡΟΣ Γ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

          

                                      ΣΥΝΤΑΧΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: 

 

1. ΚΑΛΙΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΡΓ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

         2.  ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΜΑΣ Α. ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ 

 
          3.   ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΓΡΑΜ. ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ 

 

4   ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ    

 

ΓΑΖΑ ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ 
Οι Συνταξιούχοι της Ένωσης Ομίλου ΔΕΗ 

Πελοποννήσου Δυτικής Στερεάς Ελλάδος   Ηπείρου 

Ιονίων Νήσων: Καταδικάζουμε την γενοκτονία και τα 

εγκλήματα που διαπράττονται αυτή την στιγμή στον 

άμαχο πληθυσμό της Γάζας, αλλά και σε ολόκληρο τον 

Παλαιστινιακό λαό.  Καλούμε την διεθνή κοινότητα να 

σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, να παρέμβει σήμερα να 

σώσει τα χιλιάδες παιδιά από την λιμοκτονία και της 

ασθένειες που παραμένουν αβοήθητα.  sos 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΙΩΠΑ ΚΑΙ ΜΗΝ ΜΙΛΑΣ! Η κυβέρνηση κάπου,  κάποτε,  σε κάποιους θα πετάξει μια χούφτα ψίχουλα   – 

250 ευρώ (Δελτίο Τύπου. Εμπαιγμός των συνταξιούχων) και Μάλιστα, το ποσό αυτό θα δοθεί σε… επτά μήνες 

από τώρα, στα τέλη Νοεμβρίου, ως αντίδωρο λίγο πριν από τα επόμενα Χριστούγεννα. Μοιάζει αστείο, αν δεν 

είναι προδήλως τραγικό και παρωδία. ΤΟΣΟ ΜΑΣ ΚΟΣΤΟΛΟΓΕΙ  ΤΟ ΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ;;   

 

τις 2-7-25  το Δ/Σ της ΓΕΝ.ΟΣ.  ΔΕΗ    συνεδρίασε 

στην Αθήνα στα γραφεία της ομοσπονδίας και αφού 

συζητήθηκαν, οικονομικός και διοικητικός  

απολογισμός, χαράξαμε το πρόγραμμα δράσης και 

διεκδίκησης με δυναμικές παρεμβάσεις της 

ομοσπονδίας στα κέντρα εξουσίας προωθώντας και 

απαιτώντας την επίλυση των βαλτωμένων, 

προβλημάτων της  ξεχασμένης 3
ης

 ηλικίας  που 

τελικά παρέμειναν προεκλογικές  εξαγγελίες και 

υποσχέσεις  αλλά  όλο αναβάλλεται η επίλυση τους,  

εμείς δεν θα τις  ξεχάσουμε   και θα συνεχίσουμε να 

αγωνιζόμαστε για την επίλυση τους, 

      Από την 1
η
 σελίδα   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  στο 

προγραμματισμένο ραντεβού με την Υφυπουργό 

Εργασίας και κοινωνικής ασφάλισης κ. ΆΝΝΑ  

ΕΥΘΥΜΙΟΥ   ο πρόεδρος Λόφτσαλης  Παναγιώτης  

έθεσε  τα παρακάτω θέματα 1) Κατάργηση εισφοράς 

αλληλεγγύης.   (ΕΑΣ) 2) Υπολογισμός επικουρικών 

Συντάξεων πριν και μετά των ν. 4387/2016 &4670/2020        

3) Κατάργηση της προσωπικής διαφοράς ΑΠΑΝΤΗΣΗ- 

Για εισφορά αλληλεγγύης.  Είναι μεγάλο το οικονομικό 

κόστος και θα το δούμε στο μέλλον. Επικουρικές και 

προσωπική διαφορά θα έχουμε σύντομα απάντηση. Από 

την κ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ    Θα  σας ενημερώσουμε.   

             Από την 1
η
 σελίδα   Συνάντηση 2 

Ιουλίου 2025  με τον  Α. ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗ του  

ΕΦΚΑ. ΚΟΚΚΟΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ   θέματα  

όπως : 1) Καταβολή Συντάξεων χηρείας και 
εξ' ιδίου δικαιώματος όπως ορίζεται στο 
άρθρο 12 του ν.4387/16 κλπ.  ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 
μόνο πολιτική λύση μπορεί  και θα  δοθεί.  2) 
Καταβολή αναδρομικών 2015-2016 που έχουν 
τελεσιδικήσει και καθυστερούν να 
εκτελεστούν οι αποφάσεις  ΑΠΑΝΤΗΣΗ:   Θα 
εξετάσω εκτενώς το θέμα αυτό. Έδωσε εντολή 
στην νομικό σύμβουλο του υπουργείου  κα 
ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ να εξετάσει την 
υπόθεση και  να ενημερωθεί η ΓΕΝ.ΟΣ    ΔΕΗ .  

4 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΙΠΕΡΓΙΑΣ                                     

Έφυγε από κοντά μας  ο πρώην πρόεδρος και 

ιδρυτής της Ε.Τ..Ε. ΔΕΗ πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ. 

ΔΕΗ  μέλος της ΓΕΣΕ και  Βουλευτής στο Ελληνικό 

κοινοβούλιο.  Μαχητής στον συνδικαλιστικό στίβο. 

μπροστάρης στις μάχες των τάξεων  έφυγε ο 

ΔΑΣΚΑΛΟΣ  που μας έμαθε τη αξία έχει  να 

αντιστέκεστε απέναντι στην αδικία την ανισότητα 

και στην  καταπίεση  ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ που μας έμαθε 

να κάνουμε το εγώ εμείς.  ΚΑΛΟ ΣΟΥ ΤΑΞΙΔΙ. 


